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<«Μ;άθημα τσίπουρου» δέχθηκε ο κ. Γ. Πα- 
πανδρέου από τον κ. Κ. Παπούλια και τον κ. Φιλ. Πετσάλνικο. Μετά την ορκωμοσία του Προέδρου της Δημοκρατίας ο κ. Παπού- λιας και ο Πρωθυπουργός μετέ- βησαν σιο γραφείο του Προέ­δρου της Βουλής, όπου ο τε­λευταίος κέρασε τσίπουρο. Κα­θώς οι κκ. Παπούλιας και Πε- τσάλνικος γνωρίζουν σαφώς πε- ρισσότερα από τον Π ρω θυ­πουργό για το συγκεκριμένο εί­δος οινοπνεύματος, ανέλαβαν να του εξηγήσουν τη σχέση της ποιότητας, της γεύσης και των βαθμών του. Ελπίζω πάντως το τσίπουρο να μην αξιοποιηθεί από την κυβέρνηση (περισσότε­ρο από όσο ήδη αξιοποιείται) σιην προσπάθεια για την υπέρ­βαση της οικονομικής κρίσης.

Τ ι είπε ο κ. Αντ. Σαμαράς όταν επισκέφθηκε πρώτη φορά το γραφείο του Ευάγγελου Αβέρωφ πριν από τριάνια και πλέον χρό­νια όταν ο τελευταίος ήταν υπουρ­γός Αμυνας της κυβερνήσεως του 
Κωνσταντίνου Καραμανλή-, Το θυμήθηκε ο σημερινός Γραμμα­τέας της ΚΟ  της ΝΔ κ. Κ. Το­
σούλας σε σύναξη στελεχών πα­ρουσία του κ. Σαμαρά που έγινε προ ημερών σιην ταβέρνα «Κα- ραβίτης» στο Παγκράπ. Ο  κ. Το­σούλας ήταν τότε, στα είκοσι' του, Γραμματέας του Αβέρωφ.Οκ. Σαμαράς πριν από 30 χρό­νια ήταν ένας νέος βουλευ­τής της ΝΔ. Στη συζήτηση που έγινε τότε στο γραφείο του Αβέ­
ρωφ αναφέρθηκε το όνομα του 
Γιάννη Μπούτου, ενός κραται- ού στελέχους της Ν Δ. «Τον  
Μπούτο θα τον ακούτε για άλ­
λα πέντε χρόνια, εμένα θα με  
ακούτε για άλλα πενήντα» είπε κοφτά ο κ. Σαμαράς. Επιστροφή σιό σήμερα: «Πέρασαν τα τριά­
ντα και έχουμε άλλα είκοσι για 
να κάνουμε αυτά που θέλουμε, 
πρόεδρε» είπε ο κ. Τοσούλας, κάνοντας πρόποση.
0 υπουργός Πολιτισμού και Τουρισμού κ. Π. Γερουλά- 
νος και ο αναπληρωτής υπουρ­γός Εξωτερικών Δ. Δρούτσας συναντιούνται επισήμως αύριο. «The boys» υποτίθεται ότι θα συ­ζητήσουν για την κοινή δράση σιην πολιτισπκή διπλωματία και στον τουρισμό. Επειδή τούς θε­ωρώ πολιτικά όντα δεν νομίζω ότι θα περιορισθούν σε αυτά τα δευτερεύοντα θέματα. Πολλοί προεξοφλούν ότι Παύλος και Δημήτρης συμμαχούν για την ενί­σχυση της θέσης αμφοτέρων στον ευρύτερο νεοπαπανδρεϊκό αστερισμό. Καλή επιτυχία...Οταν δεν κάνεις τίποτα σε κα­τηγορούν για οκνηρία, ανι­κανότητα, αδιαφορία ακόμη και για βλακεία. Οταν τρέχεις για την πατρίδα σου σε ψέγουν οι κακεντρεχείς για πολυπραγμο-
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σύνη και (οι μη γνώστες της ελ­ληνικής) για «μπιζιμπονπσμό». Ο  λόγος για τον υπουργό Επι­κράτειας και σχεδόν «αναπλη­
ρωτή Πρωθυπουργό» καθηγη­τή κ. Χάρη Παμπούκη.

Γεγονός είναι ότι η υπερδρα- στηριότητα του κ. Παμπού­κη έχει προκαλέσει δονήσεις στην επιφάνεια του ύδατος των ποτηριών σε υπουργικά γρα­φ εία. Δεν είναι μόνο ο κ. Δ. 
Δρούτσας που ανησυχεί μήπως αντί να προβιβαστεί σε υπουρ­γό Εξωτερικών παραμείνει ανα­πληρωτής και αποκτήσει προϊ­στάμενο τον «θείο Χάρη». Εί­ναι και ο κ. Ευ. Βένιζέλος. Μου λένε ότι στο Πεντάγωνο κά­ποιοι ισχυρίζονται ότι «ο Μπέ- 
νι σήκω σε το αριστερό φρύδι 
μ ε το γνωστό του τρόπο» όταν διάβασε την ανακοίνωση του Μεγάρου Μαξίμου ότι οι Αρα­βες της Abu Dhabi Mar «μπαί­νουν» στα Ναυπηγεία Σκαρα- μαγκά.

Νάντια Γιαννακοπούλου. Προ­σθέτω ότι η ευειδής Νάντια, με λευκό παλτό και μαύρες ψη- λοτάκουνες γόβες, ήταν ανά­μεσα στους βουλευτές που ακο­λούθησαν τον κ. Παπούλια ως το μνημείο του Αγνωστου Στρα­τιώτη (όπου ο Π ρόεδρος της Δημοκρατίας, όπως σχολίασαν οι ασεβείς, κατέθεσε στεφάνι για να τιμήσει την επανεκλογή του!).
—-----HP---- -—

ξο της διάσωσης των ιχθύων με την ενίσχυση της συμμετοχής τους στη διατροφή της.

Ποια βουλευτής έκλεψε την παράσταση κατά την ορ­κωμοσία του κ. Κ. Παπούλια; Μακράν πρώτη στον ανελέητο αγώνα γοητείας αναδείχθηκε η βουλευτής Μ εσσηνίας κυρία

Κίνδυνο να πάρει μερικά κιλά αντιμετωπίζει η κυρία Μαρία 
Δαμανάκη, όπως εξομολογήθη­κε σε συνεργάτη μου. Η επίτρο­πος Αλιείας ολοκλήρωσε ταξίδι στην Ισπανία και διαπίστωσε ότι εκεί τα επίσημα γεύματα αποτε­λούνται από οκτώ (8) πιάτα. Με­τά τη Μαδρίτη η κυρία Δαμανάκη επισκέφθηκε τη Γαλικία, δηλαδή τη χώρα των Βάσκων, όπου βρί­σκεται το ευρωπαϊκό πρακτορείο ελέγχου για την υπεραλίευση.
Κοντολογίς η Μαρία έτπασε δου­λειά για να διασφαλίσει ότι «η 
Ευρώπη ανήκει στα ψάρια της». Σύμφωνα πάντως με ανεξάρτητες πηγές η σιλουέτα της επιτρόπου θα θωρακιστεί από τις θερμίδες των επίσημων γευμάτων, αν η Μα­ρία επιτύχει το πολιτικό παράδο­

Lapsus υπέστη ο κ. Γρ. Νιώ- της, ίσως λόγω της ατυχούς υπερπροσπάθειας να εμφανι­στεί λίγο πιο «προεδρικός» μπροστά στον κ. Κ . Παπούλια την ημέρα της επανεκλογής του τελευταίου στην προεδρία της Δημοκρατίας. Ο  εκ των αντι­προέδρων της Βουλής, αντί να καλέσει να συνοδεύσουν τον Π ρ ό εδ ρ ο  της Δ η μ ο κ ρ α τία ς προς την έξοδο, είπε «να απο- πέμψουν». Ευτυχώς δεν προ- κλήθηκε συνταγματική κρίση.--------------- *>;»---------------
Η «νέμ εσ ις των Τούρκων» (λόγω της δράσης της στο Ευρωκοινοβούλιο υπέρ των ελ­ληνικώ ν θέσεω ν στα ευρω- τουρκικά θέματα) κυρία Μαρι- 
λένα Κοππά μίλησε στα «Νέα της Αλσατίας». Η εφημερίδα εί­ναι κάτι σαν «Τα νέα του Κά­μπου» της Γαλλίας, αλλά αυτό ουδόλως μειώνει την πατριωτι­κή δραστηριότητα της ευρι βουλευτού του ΠαΣοΚ. Η εθνι­κή Μαριλένα υπερασπίστηκε ι  ς εθνικές θέσεις και υποστήρι! ε ότι η ελληνική κρίση είναι «τ :

I Ο  γερμανός υπουργός Ο ικ ο νο μ ία ς κ. 
! Μπρούνιερλε τιμωρήθηκε για όσα έχει δη­λώσει εσχάτως κατά της Ελλάδας. Πώς; Συνά­ντησε στην τουριστική έκθεση ΠΓΒ του Βερολίνου την κυρία Ανιζελα Γκερέκου. Μόλις είδε τη Αντζε- λα ο υπουργός τίμησε μερικές τσικουδιές (παρ’ ότι ήταν 11 το πρωί), άρχισε αμέσως να εκθειάζει τη χώρα μας και να διαλαλεί ότι οπωσδήποτε οι Γερ- μανοί θα την επιλέξουν για τις διακοπές τους. Δεν ήταν ο μόνος που υπέσιη το «Angela Effect». Λίγο νωρίτερα η κυρία Γκερέκου είχε προγραμ­ματισμένη συνάντηση με τον πρόεδρο του Πα­γκοσμίου Οργανισμού Τουρισμού (VVTO) κ. Τα- 

λέμπ Ριφάι. Ενώ όμως ο πρόεδρος πλησίαζε την υφυπουργό -  ίσως δεν πίστευε στα μάτια του - ,

δεν πρόσεξε τον βηματισμό του και έφαγε μια μεγαλοπρεπή «χύμα» (παρασύρονιας και τον βοη­θό του, ο οποίος έπεσε πάνω του). Αμέσως ση­κώθηκαν και οι δύο. Ευτυχώς ο κ. Ριφάι απο­δείχθηκε ετοιμόλογος: «Κάθε χρόνο η Ελλάδα 
γίνεται όλο και πιο περιπετειώδης» είπε. Αργό τέρα επισκέφθηκε, δεύτερη φορά, το ελληνικό περίπτερο. «Οι συνεργάτες μου λένε να μετα­
φέρω εδώ το γραφείο μου» αστειεύτηκε. Επει­τα από όλα αυτά ίσως η καλύτερη συνταγή για την υλοποίηση του Προγράμματος Σταθερότητας και την επιστροφή της ανάπτυξης είναι να δεχθεί η κυρία Γκερέκου να πρωταγωνιστήσει στη διε­θνή καμπάνια για την προώθηση του ελληνικού τουρισμού.

στ για την πολιτική και κοι­
νωνική Ευρώπη». Ελπίζω η Ευ­ρώπη να περάσει το «τεστ» για να γλιτώσει τις κυρώσεις από την Ελλάδα.
Σ ύμφωνα με όλες τις ενδεί­ξεις ο κ. I. Πανάρετος υπο­φέρει από τη μέση του. Ισως φταίει το στρες της συνύπαρξης με την προϊστάμενό του υπουρ­γό Παιδείας κυρία Αννα Δια- 
μαντοπούλου. Γ εγονός πάντως είναι ότι ο υφυπουργός Π αι­δείας δεν σηκώθηκε ούτε στιγ­μή από την υφυπουργική πολυ­θρόνα του εντός του Κοινοβου­λίου για να χαιρετήσει ως ώφει- λε τους αρχιερείς που συνό­δευαν τον Αρχιεπίσκοπο κ. Ιε­
ρώνυμο την ημέρα της επανε­κλογής του κ. Κ. Παπούλια σιην Π ροεδρία  της Δημοκρατίας. Τους χαιρετούσε καθισιάς. Εύ­χομαι περαστικά στον κ. Πανά­ρετο, αν και εικάζω ότι σε πε­ρίπτωση που τον πλησίαζε ο Πρωθυπουργός θα πεταγόταν επάνω σαν ελατήριο.
Πρωτοβουλία για την ανα­ζωογόνηση της Δημοκρα­τίας και των θεσμών προωθεί ο κ. Γ. Γιακουμάτος. Μαθαίνω ότι ο βουλευτής της ΝΔ συλλέ­γει υπογραφές για να αρχίσει το εστιατόριο της Βουλής να πουλάει γιαούρτια. «Για να τα 
τρώμε, αλλά και για άλλες χρή­
σεις» είπε με νόημα σε συνερ­γάτη μου ο κ. Γιακουμάτος. Ελ­πίζω να μη στρέψει κανένα για­ούρτι στον εαυτό του ο πρώην υφυπουργός.------------- -----------------
Εξω ποτέ δεν πήγαινε καλύτε­ρα ο κ. I. Παπαντωνίου. Μου λένε ότι ο πρώην υπουργός θα μιλήσει την Τρίτη στο Παρίσι ενώπιον 300 στελεχών πολυε­θνικών και διεθνών τραπεζών, σε εκδήλω ση της Τράπεζας Credit Agricole, με θέμα την ευ­ρωπαϊκή διάσταση της ελληνι­κής κρίσης.
Πριναποεννεαχρονιά, όταν είχαν σηκωθεί τα πλακάκια κατά της μεταρρύθμισης του Ασφαλιστικού του κ. Α. Γιαννί- 
τση, κορυφαίος υπουργός τής τότε κυβέρνησης Σημίτη επι- σκέφθηκε τον τότε Γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου κ. 
Σωκ. Κοσμίδη. «Γιατί ασχο­
λούμαστε με το Ασφαλιστικό 
τώρα αφού το πρόβλημα θα 
ανακύψει το 2010;» ρώτησε ο υπουργός. Ο  κ. Κοσμίδης διη­γείται την ιστορία, αλλά αρνεί- ται επίμονα να αποκαλύψει στους συνομιλητές του το όνο­μα του συγκεκριμένου υπουρ­γού. Ισως όμως το κάνει, όπως λέει, στην ομιλία του την Τρίτη το απόγευμα στις 7 στην Α ί­θουσα Καρατζά της Εθνικής Τράπεζας για την παρουσίαση του νέου βιβλίου του με τίτλο 
«Εκσυγχρονισμός και μεταρ­
ρυθμίσεις».


